

2026/2/2 上午 04:45:56

南佛州中文學校聯合運動會 热鬧舉行

#北美洲 #美國 #南佛州中文學校聯合運動會 #南佛州邁阿密慈濟人文學校 #珊瑚泉中文學校 #邁阿密中文學校 #South Florida Chinese Schools Joint Sports Day

全球華文網

活動時間：2019-03-22

南佛州邁阿密慈濟人文學校、珊瑚泉中文學校及邁阿密中文學校17日在Weston Regional Park舉辦年度聯合運動會（South Florida Chinese Schools Joint Sports Day），各校師生及家長逾150人與會。

運動項目除了拔河、跳布袋外，還有躲避球、傳遞遊戲…等，參加的同學們都非常專注每項比賽。運動會透過分組小隊比賽方式培養孩子對團隊的歸屬感和合作精神，也增進學校與學校之間、學生及家長們的友誼及情感，獲得在場家長與同學的好評。

駐邁阿密辦事處處長錢冠州及僑務秘書吳佩芬也出席活動，一同為年輕學子加油打氣，錢處長特別感謝三所中文學校長年致力推廣華語教學，並祝師生及家長們身體健康，相約明年再見。



南佛州中文學校聯合運動會 热鬧舉行1



南佛州中文學校聯合運動會 热鬧舉行2